



## Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze **ÚZEMNÍ PRACOVISŤE PRAHA 10**



Rybalkova 293/39, Praha 10

tel.: +420 271 087 144

web: <https://www.hygp Praha.cz/hshmp-upp10/>

e-mail: [podatelna@hygp Praha.cz](mailto:podatelna@hygp Praha.cz)

Pro kontakt s jednotlivými odbornými zaměstnanci Územního pracoviště Praha 10 využijte informace, které naleznete na webových stránkách HSHMP:

<https://www.hygp Praha.cz/hshmp-upp10/>

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis objektu

Územní pracoviště Praha 10 se nachází ve 2 objektech. V přední pětipodlažní budově se nachází zasedací místnost, Odbor hygieny práce, Oddělení hygieny práce I., Oddělení protiepidemické I. a Oddělení hygieny obecné a komunální I. V zadní části areálu se nachází dvoupodlažní budova s podatelnou a Oddělením hygieny výživy I. v přízemí a spisovnou HSHMP, která se nachází v 1. patře zadního objektu.



## Vstup

Povrch přístupového chodníku tvoří malé dlažební kostky, ulice Rybalkova u hlavního vchodu do objektu má poměrně prudký sklon. Hlavní vchod je bezbariérový, otevíratelná část má šířku 105 cm. Zvonková signalizace s výškou 130 cm od země je umístěna vpravo od hlavního vchodu. Za vstupem se nachází průjezd tvořený betonovou podlahou s následným vchodem do přední budovy (vpravo) a vchodem do vnitrobloku (šířka 105 cm), kde se nachází zadní budova s podatelnou v přízemí. Vchod do zadní budovy (šířka 80 cm) je bariérový s jedním schodem (výška 8 cm). Zvonková signalizace zadní budovy je umístěna vpravo od dveří ve výšce 130 cm od země. Okno podatelny je umístěno tak, aby zaměstnanec viděl příchozí návštěvníky do zadního objektu.

## Interiér

Přední budova je kompletně bariérová a skládá se z pěti pater s přístupem z točitého schodiště. V přízemí se nachází zasedací místnost, v 1. patře sídlí Odbor hygieny práce, ve 2. patře se nachází oddělení hygieny práce I., ve 3. patře sídlí Oddělení protiepidemické I. a ve 4. patře se nachází Oddělení hygieny obecné a komunální I. V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefony uvedené na webových stránkách HSHMP a zaměstnanec příslušného oddělení sejde do přízemí, kde mohou probíhat konzultace v bezbariérové zasedací místnosti.

Zadní budova je kompletně bariérová a skládá se ze dvou pater. Mezi patry se nachází schodiště. Podatelna Územního pracoviště Praha 10 se nachází v přízemí vpravo u vchodu do zadního objektu a v případě potřeby je schopen zaměstnanec podatelny vyjít ven před objekt a vyřešit žádosti klientů HSHMP. Dále sídlí v přízemí Oddělení hygieny výživy I. a v 1. patře se nachází spisovna HSHMP.

## Výtah

V celém objektu Územního pracoviště Praha 10 se nenachází výtahové zařízení.

## Hygienické zázemí

V celém objektu Územního pracoviště Praha 10 se nenachází upravená toaleta pro potřeby tělesně handicapovaných občanů.

## Parkování

Územní pracoviště Praha 10 nedisponuje parkovacími místy pro klienty HSHMP. V okolí objektu se nenachází vyhrazené parkování pro klienty HSHMP, ulice Rybalkova je rozdělena do dvou městských vyhrazených parkovacích zón (konkrétně Městská část Prahy 2 a Městská část Prahy 10). Parkování osobního vozidla je tedy bez patřičných povolení prakticky nemožné.

## MHD

Nejbližší stanicí metra je bezbariérová stanice metra C „I. P. Pavlova“, z té je možno využít tramvaj č. 22 směrem do Vršovic a vystoupit ve stanici Jana Masaryka, a dále po směru tramvaje první ulicí doprava (ulice Máchova) a hned doleva (ulice Rybalkova). Následně z kopce ulic Rybalkova skoro až na konec, kde se vlevo nachází Územní Pracoviště HSHMP Praha 10. Více informací o bezbariérové přepravě v katastru hlavního města Prahy naleznete na stránkách Dopravního podniku hlavního města Prahy: <https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani>

### Územní pracoviště HSHMP Praha 10

Rybalkova 293/39

